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Ha naockocmu daro Konewrnoe MHONCECTMEO MOoYeEK S.

Beenem ciemytomnime 0003HATEHUST:

1. P(S) — rpanuna Beirykioil o6ooukn Muoxkecrsa S. IIpu |S| > 2 910 3aMKHyTast JoMaHast, Ipu
|S| = 2 910 OTpE30K — OAHO3BeHHAs JoMaHast, pH |S| = 1 910 TOoUKA.

2. S5o=8
3. Sk =Sk—1\ P(Sk-1), k>1

JIemma 1. Ecau S — mHoorcecmso movex Ha NAOCKOCMU, cpedu KOMOPbL HUKAKUE MPU MOYKY HE LEAHCAM
na 00not npamot, mo oz abozo seena AB somanoti P(Sj), j > 0:

1) Ecau Sj11 cocmoum u3 6oaee wem 00notl moukuy, mo cyuecmeyem 3seno CD aomanot P(Sj41) maxoe,
wmo ACNBD =0, ACNP(S;) ={A}, BDNP(S;) ={B}, ACNP(Sj+1) ={C}, BDNP(Sj+1) = {D}.
2) Ecau Sjq1 cocmoum us odnott mowxu C, mo ACNBC = {C}, ACNP(S;) = {A}, BCNP(S;) ={B},
AC N P(Sj11) ={C}, BCNP(Sj11) ={C}.



